

Идея Бога и обезьяна

(По поводу заметки Татьяны Москвиной «Акунин преодолевает раздвоение личности» в газете «Аргументы недели»).

Уважаемая Татьяна!

Я могу позволить такое фамильярное обращение, так как уже весьма не молодой человек. Хочу поддержать Ваши слова о том, что «без Бога скучно». От себя могу добавить, что Платон, о котором вся Европа знает и говорит чуть меньше 2500 лет, выведший положение о благодати Бога, не мог быть глупее Акунина-Чхартишвили или сумасшедшего маркиза де Сада и фон Ницше, за бредовыми идеями которых уже двести лет идут упоминаемые Акуниным страны. Без сомнения Платон останется известным еще через 2000 лет, а Акунин? Такие люди, жившие в «детстве человечества» остаются взрослыми на все времена. А вот те, кто при жизни объявляет себя зрелыми рано или поздно показывают свою пустоту.

Г-н Акунин не замечает, что его учение об аристократии было бы реально лишь в обществе, в котором господствует идея Бога. В обществе обезьян не может быть аристократов духа, в таком обществе господствуют аристократы плоти, в том числе и секса. Неужели г-н Акунин – «инженер человеческих душ» в упор не видит, в каком обществе живет он? Неужели на Болотной площади собирались аристократы духа, первая из которых Ксения Собчак? Неужели ему самому от этого не смешно, а может быть станет и стыдно?

И последнее. Дарвин был прав. Одни люди произошли от обезьяны, а другие от Бога. Те, кто произошел от Бога во все века боролись за правду, любовь к ближнему, и справедливость. За свои идеалы они шли на смерть, и их осталось мало, а скоро не будет совсем. Зато те, которые произошли от обезьяны, еще двести лет назад создали философию позитивизма, затем прагматизма, затем экзистенциализма, в которых утверждают, что идеалов нет и вечных истин тоже, поэтому живи так, как выгодно тебе, а умирать не за что. Вот и приближается конец истории, когда человеко-обезьяны, уничтожив людей, сотворенных Богом, уничтожат не только сами себя, но и всю землю. Наука вывела, что существует «человек разумный» и никак не хочет признать, что он должен быть духовным. Акунин и подобные ему не могут понять, что человек разумный, но бездуховный не может быть благородным, так как его разум заставляет думать только о себе. Самые страшные и нераскрытые преступления совершают только разумные люди.

В. А. Мальцев

Сайт: времена-и-нравы.рф